

买处方药可换购医疗器械？

@药店老板，这样发布广告都涉嫌违法

本报讯（晚报记者 刘娟）“买×赠×”“满×元可换购”……诸如此类的促销宣传再常见不过，但这些广告语并非适用所有商品。近日，我市一家药店就因用处方药参与换购活动等行为而涉嫌违法。

近日，梁溪区市场监督管理局崇安寺分局执法人员在巡查中发现，辖区一家药店正在开展优惠活动，店内醒目位置张贴了多个促销海报及提示牌。然而检查发现，其中有多处促销海报中涉及处方药，包括买某处方药×袋超值换购压缩式雾化器、某处方药降价了等内容。

而《广告法》规定，处方药只能在国务院卫生行政部门和国务院药品监督管理部门共同指定的医学、药学专业刊物上刊登广告。

鉴于该药店的行为涉嫌违反《广告法》等相关规定，执法人员责令该店负责人立即整改。后续，崇安寺分局将对该店涉嫌的违法行为作进一步调查。

据介绍，除上述违法行为外，该局在执法检查中发现，个别药店在广告宣传中会出现搭售处方药、以“家庭必备”“免费赠送”等诱导消费者购买药品内容，而这些都是涉嫌违法。

梁溪区市场监管局崇安寺分

局负责人解释，根据《药品流通监督管理办法》规定，药品生产、经营企业不得以搭售、买药品赠药品、买商品赠药品等方式向公众赠送处方药或者甲类非处方药。《药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品广告审查管理暂行办法》也明确规定，药品、医疗器械等广告中除不得违反《广告法》相关规定外，还不得包含“八大情形”，例如含有“安全”、“安全无毒副作用”、“毒副作用小”；明示或暗示成分为“天然”，因而安全性有保证等内容。含有“热销、抢购、试用”、“家庭必备、免费治疗、免费赠送”等诱导性内容，“评比、排序、推荐、指定、选用、获奖”等综合性评价内容，“无效退款、保险公司保险”等保证性内容，怂恿消费者任意、过量使用药品、保健食品和特殊医学用途配方食品的内容。法律、行政法规规定不得含有的其他内容等等。

该负责人提醒，药品是特殊商品，关系到群众的身体健康和生命安全。药店作为一种特殊的商业经营主体，扩大宣传提高销量不可避免，但在经营过程中，一定要落实主体责任，严格遵守相关法律法规，以免触犯法律法规，给自身经营带来负面影响。

夜深在太湖大肆抓虾
警方收网这伙人“抓瞎”

本报讯 宜兴警方经侦察，通过全链条侦办，近日抓获今年以来在太湖水域进行非法捕捞的赵某等19人。目前，相关人员已被采取刑事强制措施，案件在进一步办理中。

一段时间以来，宜兴多个农贸市场水产品直销摊位出现了太湖虾。有群众认为太湖禁渔禁捕后不会有太湖虾，也有识货的家庭主妇认定其为原生态太湖虾。宜兴警方接到群众举报后，成立专案组开展侦查。近日凌晨，宜兴警方集中收网，在太湖水域当场抓获正非法捕捞的赵某等人。经审查，赵某纠集陈某、甘某等人，凑了几十万元买了6艘二手大马力快艇。2月以来，这伙人频繁使用电网和地笼网在太湖内非法捕捞太湖虾，而且每次都是

开着大马力快艇作案，趁着深夜非法捕捞太湖虾共计4000余斤。他们在河堤上挖出凹陷区域，将快艇藏在河堤内，并在上面盖上篷布，以此作为掩饰。根据宜兴警方安排部署，4名犯罪嫌疑人到案后，宜兴警方循线追踪，抓获了下线孙某等人，并通过深挖彻查又发现了另一批非法捕捞线索，通过全链条打击共抓获犯罪嫌疑人19人。

2020年10月1日起太湖流域开始全面实施“十年禁渔禁捕”。宜兴警方透露，在太湖水域进行非法捕捞的赵某等人是宜兴市丁蜀镇狄东山村人，家住太湖边上。他们在太湖大雷山、小雷山附近水域非法捕捞，捕获的太湖虾通过水产品贩子销往宜兴及浙江长兴等地，非法获利40多万元。（何小兵）

刮刮乐“文都寻宝”头奖花落锡城
十年老彩民幸运刮中20万元

“当时在投注站刮出20万头奖，我自己不敢相信，连销售员都以为在和他开玩笑。”中奖彩民李先生说道。5月30日下午两点多，李先生在江阴市利港镇陈墅路243号32020680福彩投注站内幸运中得刮刮乐“文都寻宝”大奖20万元。

这张20万头奖的彩票，是李先生全凭运气“抽”到的。当天正值周日，一向喜欢玩福彩的李先生想着去站点买些双色球彩票。走进投注站后，他让销售员随机打了一些双色球小复式彩票，看到时间尚早便在店里玩起了刮刮乐。“平时比较喜欢刮新票，当时看到展示柜里的‘百年辉煌’就先买了一本，看看中奖率。”李先生说。整本刮开后中了三百多块钱，兑过奖后，李先生意犹未尽，让销售员把另一种新票“文都寻

宝”拿了出来，并从中随意抽取了3张，当刮开第二张时，在“我的号码”中刮出了“中奖号码07”，下方对应的奖金为“¥200000”，李先生幸运中得头奖20万元。

在福彩中心兑奖时，李先生回想起刮出奖的那一幕，不禁笑了起来，原来，当李先生刮开数字“07”时就意识到中奖了，本以为中了两万元，后来又数了一遍才确定是20万。“太激动，连数字都认不清了！”李先生打趣道。随后拿去核对时，销售员以为他在开玩笑也没有在意，李先生说：“我是这里的老彩民，平时购彩时就经常开玩笑，可能这次他以为又在开玩笑呢。”而后询问过销售员如何办理兑奖手续后，第二天便来到福彩中心领取了大奖。

双色球今晚开奖 奖池7.27亿元
上期双色球头奖6注880万元

今晚双色球第2021063期开奖，奖池7.27亿元。上期双色球开出红球号码为12、13、15、20、22、25，蓝球号码为10。

上期双色球头奖开出6注，单注奖金为880万多元。这6注一等奖花落6地：上海、浙江、安徽、山东、四川、甘肃各1注。二等奖开出67注，单注金额42万多元。

计奖后，双色球奖池金额为7.27亿多元。江苏双色球2550万元派奖活动火热延续，按派奖规则，一等奖每期派奖150万元，单注奖金最高可达1300万元，三等奖奖金翻番。一等奖、三等奖派奖活动延续至派奖资金用完为止。（天明）

跨区域执行显效
一起执行案获成功处置

本报讯 近日，新吴法院开展了“跨区域协同执行”专项执行行动，携手南通如东法院处理一系列执行案件，共执结跨区域执行案件7件，交付房产、设备及生产资料价值超1440万元。

大恒公司（化名）是一家生产型企业，在南通如东地区租用厂房组织生产经营，后因排污不达标，被当地主管部门责令停产。公司生产经营受到巨大影响，就此引发大量纠纷，多起案件进入诉讼执行程序。其中一起执行案件就是由新吴法院处理的。处理过程中，法院发现大恒公司虽已停产停业，但其厂房内还存有较多价值较高的生产设备，可通过拍卖形式偿付债务。新吴法院迅速启动了财产处置程序，谁知在处置过程中遭遇重重困难。

据介绍，大恒公司已停产停业多时，拖欠的租金数目巨大。出租方要不到租金，听说存放在自己地盘上的设备要被处置掉，自然百般不愿意。面对前来沟通的执行法官，出租方代表态度强硬。而另一边，因为大恒公司的排污问题牵涉面较大，租用这片厂区内厂房的其他企业也被迫停业整顿，他们同样要求出租方和大恒公司赔偿损失，对查封一事十分不情愿。

面对出租方和租赁企业的“联合抵制”，新吴法院决定线上委托如东法院进行查封。收到申请后，如东法院多次与新吴法院沟通联

系查封措施，同时利用当地法院了解社情民意的优势，主动与出租方和租赁企业沟通，做了大量协调说服工作。在如东法院的支持和两地法院的联动配合下，抵制查封的声音渐渐消失。终于，查封工作顺利完成。

查封完成后，面对长长的查封清单，法官又有些担忧。执行法官吴诗佳介绍，申请执行人多次询问财产处置情况，不断催促法院尽快将设备拍卖变现。但这些设备需要经过勘察、评估、拍卖等一系列流程才能完成处置，而且设备存放在如东，来回往返需要花费许多时间精力。

为了加快处置流程，顺畅程序衔接，新吴法院通过“协同执行案件管理系统”向上级法院申请协同执行，经批准同意后，再向如东法院申请协同执行，并将案件信息、协同内容及协同方式一并传送给如东法院。收到协同执行申请后，如东法院与新吴法院取得联系，两地法院执行指挥中心直接对接，共同协商执行预案及执行人员。同时，两地执行法官多次前往设备存放厂房，进行现场勘察、组织评估及沟通协调工作。

经过近20天的努力，评估拍卖工作顺利完成。近日，新吴法院执行团队再次来到南通，与如东法院一起组织进行整体设备的拆解和装运工作，如约将设备交付买受人，成功处置了此案。（甄泽）